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Nejbližší veřejné zasedání 
městského zastupitelstva se 
koná 15. listopadu. Začíná ve 
14 hodin v zasedací místnosti 
radnice.

PSALI JSME...

... před dvaceti lety 
Jirkovský dětský 
sbor v Žihli

V prvním srpnovém týdnu se 
59 dětí, členů JDS a vybraných 
zpěváčků přípravných sborů, zú­
častnilo letního soustředění v ob­
jektu ŠvP Žihle - Poustky.

Děti se věnovaly zkouškám 
dvoufázově každé dopoledne 
a odpoledne. Každý den také pil­
ně cvičil instrumentální soubor se­
stavený ze šesti členů JDS.

Ve volném čase využívaly příz­
nivého počasí к pobytu venku, ke 
sportování, společným vycház­
kám do lesa, ale i ke koupání. 
Večery pak probíhaly tradičně ve 
znamení soutěží mezi jednotlivý­
mi oddíly, které si děti samy při­
pravovaly a uváděly.
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Jirkov je zase o krok napřed. Za­
tímco ostatní města váhala, zda 
omezit výplatu dávek v problé­
mových ulicích, my jsme po této 
novince v zákoně sáhli okamžitě. 
A najednou je ze všech koutů 
kraje i republiky slyšet, že se 
přidávají také. Most, Děčín, Obr- 
nice, Varnsdorf, Bílina, Krupka, 
Duchcov...

Jirkov je od té doby jmenován 
skoro pokaždé, když se o tomto 
opatření píše v novinách nebo 
mluví v rozhlase či televizi. Na­
konec i krajský úřad ústy vedoucí 
sociálního odboru prohlásil, že se 
"situace změnila poté, co vedení 
měst Mostu a Jirkova oznámila 
přípravu tohoto opatření".

Slízli jsme za tohle průkopnictví 
kritiku, ale také uznání a pochva­
lu. Paradoxní je, že zatímco v Pra­

... před deseti lety 
Zastupitelé pustili 
к prodeji další 
hornické byty

Dalších 160 takzvaných hor­
nických bytů, které na město Jir­
kov převedl státní podnik Doly 
a úpravny Komořany, půjde do pro­
deje. S nimi i šest garáží, všechny 
nemovitosti jsou v ulici Hornická.

Město Jirkov nabídlo к prodeji 
už kolem pěti set hornických bytů 
z celkových více než devíti set. Je 
pravděpodobné, že ke konci roku 
budou zastupitelé schvalovat dal­
ší vlnu prodeje.

Převedené byty i s příslušnými 
pozemky se v Jirkově prodávají 
od dubna, a to za cenu ve městě 
obvyklou, tedy 600 korun za metr 
čtvereční.
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ze se dohadují, zda není novinka 
v zákoně protiústavní, lidé žijící 
v jirkovské realitě se ptají, jestli 
nemůžeme výplatu dávek omezit 
rovnou v celém městě.

Někdo by mohl říci, že je smutné 
chlubit se prvenstvím spojeným 
se sociálními problémy. Jenže

Aktuálně

i takový je život v Jirkově. I takové 
věci musíme řešit, když chceme 
lidem zajistit lepší život v našem 
městě. A být první při řešení reál­
ných problémů? To se přece není 
zač stydět!

Navíc se sluší připomenout, že 
jsme pokrokoví i v jiných oblas­
tech. Třeba venkovní posilovnu 
pro workoutové cvičení jsme po­
stavili jako první široko daleko. 
I díky tomu se dnes můžeme 
chlubit, že u nás trénuje mistryně 
republiky. Pumptrackovou dráhu 
také jen tak nikdo nemá. A když 
jsem viděla první plány na mo­
derní pojetí nového informačního 
centra...

Věřte, že my v Jirkově se ne­
bojíme být první, jiní, moderní. 
A týká se to problémů i zábavy. 
Život přináší obojí.

Dana Jurštaková, místosta- 
rostka Jirkova

NESTEZUJTE Sl OKOLO, NAPIŠTE TO PRIMO NAM!

Už přes dva měsíce funguje na webových stránkách města formu­
lář, díky kterému se mohou Jirkované na město obracet se svými 
připomínkami, podněty či návrhy. Vybíráme jeden z těch častějších:

Tazatel/ka: Dobrý den, zajímalo by mě, kdy bude opravena silni­

ce v ul. Osvobození. Po výstavbě parkoviště (které stále ještě není 

veřejnosti přístupné) a opravě kanalizace je  rozvrtaná silnice v ulici 
pouze zasypaná štěrkem. Kdy se bude tato silnice dodělávat? Je 

vůbec v plánu oprava celé této silnice? Děkuji za informaci.

Martina Cermanová, OMMaÚI: Po vybudování nového

parkoviště v ulici Osvobození se komunikace záměrně neu­

vedla do původního stavu, protože na akci navazuje rekon­

strukce komunikací v této ulici a vybudování cyklostezky a chod­

níku v ulici Chomutovská. S rekonstrukcí komunikací se muselo 
počkat, až bude dokončena stavba nového parkoviště. V současné 

době probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby, jakmile bude 

uzavřena smlouva o dílo a vyřízeno dopravně inženýrské opatře­

ní po dobu výstavby, budou zahájeny stavební práce ve spodním 

úseku ulice Osvobození, tedy od křižovatky s ulicí Chomutovskou 
po odbočku к areálu garáží. Předpokládá se, že práce budou zahá­

jeny  na podzim 2017. V příštím roce bude rekonstrukce pokračovat 

v horním úseku. Stavba bude dokončena do června 2018.
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